



Kancelář prezidenta republiky
Hrad I. nádvoří č. p. 1
Hradčany
119 08 Praha 1

Zdenek Chytra
Seestraße 111
13353 Berlin
+49 (0) 15238835002
lidova-fronta@outlook.cz

Otevřený dopis

V Berlíně

dne 12.03.2016

**Obeznámení prezidenta republiky
Miloše Zemana o projektech občanské
iniciativy „Lidová fronta“**

Vážený pane prezidente Zemane,

obracím se na Vás jménem nově vzniklé občanské iniciativy „Lidová fronta“, která vznikla ze stejnojmenné skupiny působící na sociálních sítích. Srdce této iniciativy tvoří lidé – aktivisté – kteří již dlouhodobě vyjadřují nespokojenost se současnou vládou pana premiéra Sobotky a to především v otázce migrační krize.

Lidová fronta má několik tisíc příznivců, kteří stejně jako my, aktivisté, požadují změnu nejen imigrační politiky, ale také systémovou změnu, která povede ke zmírnění, ne-li vymýcení korupce v našem státním aparátu a zlepšení právní, bezpečnostní, sociální a ekonomické situací v České republice.

V příloze Vám zasílám Zakládací listinu, ve které jsou uvedeny naše cíle, kterých bychom rádi dosáhli a dokument k našemu projektu týkajícího se migrační krize, který se jmenuje „Pět kroků“.

Tento projekt vznikl na základě současné situace, kterou vnímáme jako velmi rizikovou pro všechny skupiny obyvatel České republiky. Nejedná se ale o projekt hlavní; naším hlavním cílem je jak jsem výše uvedl projekt, který povede k systémovým změnám na české politické scéně.

Nejsme politici, a ani nemáme ambice vstupovat do přímé politiky, kandidovat za politické strany ve volbách a nebo usilovat o politické posty. Naším cílem je vytvořit takový projekt, který nebude zneužitelný a bude ku prospěchu českého lidu. Společně s lidmi, kteří s našimi návrhy budou sympatizovat, podpoříme taková politická uskupení, která podpoří náš projekt. Tento projekt budeme mít hotový před termínem parlamentních voleb s dostatečným předstihem a budeme jej propagovat jak prostřednictvím internetu, tak na veřejných besedách a shromážděních.

Stejně tak, jak tisíce lidí vložili naději a důvěru v naši práci a snahy dosáhnout našich cílů, tak my máme důvěru ve Vás a děkujeme Vám za vše, co pro nás, občany děláte. Podporujeme Vás v tom, co děláte a nadále Vás budeme veřejně podporovat.

O našich dalších aktivitách a projektech Vás budeme informovat.

S přátelským pozdravem za Lidovou frontu

Zdeněk Chytra